
​Procès verbal​
​Comité d’école consultatif​

​ÉSPB​
​le mardi 31 mars 2026​

​18h30 - 19h30​

​Membres présents:​​Cheryl Bourque-Wells, Charlene Bourque,​​Réjean d’Eon, Leah​
​Muise, Ginette Levesque, Lynette Doucette​
​Absents:​​Marc Émond, Jean-Paul Doucette, Jean-Claude​​Saulnier​

​1)​ ​Approbation de l’ordre du jour​
​Leah approuve l’ordre du jour et c’est appuyé par Charlene.​

​2)​ ​Plan de la réussite des élèves (PRÉ)​
​●​ ​Le bien-être​
​●​ ​La construction identitaire​
​●​ ​Les pratiques pédagogiques probantes​

​La direction a repassé où on est rendu comme école avec notre PRÉ. On​
​n’a pas complètement fini le cycle 1, alors il y a des objectifs qui étaient​
​répétés en cycle 2. Le personnel continue à donner des oués et on donne​
​deux prix chaque mois, 1 pour les élèves juniors et 1 pour les élèves​
​seniors. On va essayer de refaire le sondage avec les élèves sur le​
​français pour faire une comparaison des données obtenues l’année​
​dernière. On n’a pas encore une agente de développement​
​communautaire scolaire et communautaire, alors il est parfois difficile de​
​faire certaines choses. Il y a plusieurs enseignants qui suivent le cours de​
​l’enseignement efficace dans l’école et ont un accompagnement avec un​
​membre du CSAP.​

​3)​ ​Points de discussion/mise à jour:​
​●​ ​Visibilité et fierté d’ESPB dans la communauté-​

​Le comité a suggéré de demander aux élèves pour des nouvelles idées​
​de ce qu'ils aimeraient avoir pour de la marchandise pour l’année​
​prochaine. Ex. petites lanières, squishies, etc.​

​●​ ​Gazebo (progrès: toujours en attente de NSCC)​
​Nous sommes toujours en attente de la construction parce que nous​
​sommes sur une liste d’attente. Mme Lynette a suggéré d’appliquer pour​
​une subvention pour des communautés à travers la Municipalité d’Argyle.​
​Elle et Mme Leah vont s’informer des détails et voir si on qualifie pour ce​
​type de subvention.​



​●​ ​Gaga ball pit​​-​
​Mme Cheryl va parler à M. Julien et M. Francis pour voir la meilleure place​
​à mettre la gaga ball pit. On se demande si la terre doit être préparée​
​avant de la mettre.​

​●​ ​Bancs pour des sports comme le soccer au lieu d’avoir besoin​
​d’apporter les bancs du gymnase chaque fois-​
​Réjean a parlé à l'entraîneur de piste et pelouse et elle a dit que les bancs​
​devraient être corrects pour le terrain qui est multi-usage pour les sports. Il​
​va faire plus de recherches pour voir s’il peut trouver des prix​
​raisonnables.​

​4)​ ​Rapports​
​●​ ​Financier:​

​Il nous reste environ 843$ dans le budget et l’année fiscale finie à la​
​fin de mars. On va mettre le comité à jour lorsque le nouveau budget​
​arrivera.​

​5) Autres​
​-​ ​M. Réjean a dit que ceci n’est pas une priorité pour le moment, alors on va le​

​mettre à côté pour maintenant.​

​-​ ​M. Julien Boudreau a parlé à M, Réjean à propos des différents clubs et de leurs​
​besoins financiers. À ce jour, le club de cuisinage a demandé 100$ pour​
​commencer et le CÉC a approuvé 200$ pour ce groupe. Il y a des clubs qui ont​
​commencé, comme le club d’arts, le club de jeux de société et le club​
​d’environnement. Il y en a d’autres à venir.​

​-​ ​Mme Cheryl  a parlé du Guide d'utilisation français oral du CSAP et a montré un​
​peu le document. À cause d’un manque de temps, elle va envoyer le lien au​
​document aux membres pour regarder avant la prochaine rencontre pour en​
​discuter à ce temps-là.​

​6) Prochaine rencontre:​​le mardi 25 novembre​​2025​

​Levée de l’assemblée:​
​Mme Charlene propose l’ajournement de la rencontre à 20h15.​


